
平成２８年度東京都職員臨床衛生検査技師会総会議事録 
 

日時：平成２９年６月２２日（木曜日）午後６時１５分 
場所：東京都庁 第二本庁舎１０階２１０・２１１会議室 
会員数：２４８名（出席会員数 ３８名 委任状出席 ２０３名） 
出席役員氏名 会長：荒井克己、組織部長：伊藤美佳、学術部長：市川智士 

幹事長：西海隆行、副幹事長：小林美紀（兼務）、会計：小林美紀 
 

1. 議長選出、総会成立宣言、書記の任命 

  技師会規約第11条により、司会者より議長選出が諮られ、駒込病院の柏谷淳氏が
議長に推薦、選出された。議長から総会成立が宣言されたのち、書記に豊島病院の
佐野美樹氏が任命され議案審議に入った。 

2. 議案審議 

 （会計監査員の説明） 

    審議に先立ち、会長より今年度会計監査員について説明があった。昨年度総会に

おいて今年度会計監査員の承認が行われていなかったため、今年度の監査について

は一昨年に承認された監査員に監査を依頼した。 

(1) 平成２８年度活動報告 

西海幹事長が平成２８年度一般経過報告を行った。続いて、伊藤組織部長が平成

２８年度組織部活動報告、市川学術部長が平成２８年度学術部活動報告、小林会計

が会計報告、小川会計監査員が会計監査で会計は適切であった旨報告を行った。 

会場より、項目の名称から内容が分かり難いとの指摘があり、小林会計が次年度

からは内容がわかりやすい名称に変更すると回答した。さらに、新人歓迎会での新

人職員への図書カード配布について指摘があり、荒井会長が勉学に励んでもらいた

いという激励の意味をこめて配布したが、事前に会員への報告をするべきであった

と回答した。 

その後、議場に諮り承認された。 

(2) 平成２９年度活動方針案 

西海幹事長が、一般活動方針案を説明し承認された。 

伊藤組織部長が、平成２９年度組織部活動方針案を説明し、承認された。 

市川学術部長が、平成２９年度学術部活動方針案を説明し、承認された。 

小林会計が、平成２９年度予算案を説明した。 

会場より、今年度懇親会費がほぼ予算通りの執行でこの予算で来年度大丈夫なの

か、また、繰越金が少ないので来年度以降の会計についてどのように考えているの

かとの質問があった。小林会計が、組織調査費に関しては安い会場に設定するなど

の努力で予算内執行が可能であると考えている。また、昨年度総会にて繰越金が多

いとの指摘があったため、繰越金を少なくする予算としたと回答した。さらに、次

年度の会費が上がるのではないかとの指摘があり、荒井会長が懇親会費を下げるこ

と、および会員増を目指すことで現状の会費を維持したいが、会費値上げの必要性

が生じた場合は次回総会の議案として提出すると回答した。 

その後、議場に諮り承認された。 



3. 承認事項 

(1) 名誉会員の推薦 

銭元 樹男氏が推薦され、承認された。 

(2) 新役員の推薦 

副会長（組織部長）に森杉高茂氏、幹事長に平野美穂氏、会計監査に上杉正好氏、

近藤聡氏、副幹事長に佐野美樹氏が推薦され承認された。 

 

以上ですべての議案の審議を終了したため議長は退任の挨拶を行い、午後７時００分
に閉会した。 

 
   平成２９年６月２２日 書記 佐野美樹 

 

 


